UCIIBITYyeMOro obpasua:

— u3 pasBenenus 107 Beipociio 42 u 45 konoHuit; cpenHee apubhMeTHIECKOE
paBHO (42+45) : 2 =43,5;

— w3 passenenms 10° Beipocio 410 wu 450 konommii; cpemHee
apumernyeckoe paBHo (410+450) : 2 =430;

— KOJIMYECTBO UBbIX OakTepuid B 1 103€ paBHO:

(43,5 10"+430-10°) : 2 10 =4325000000=4,3 - 10°.

YMHOXKAIOT CpPEeIHIO apU(PMETUYECKYI0 YHCJIa KOJOHUM Ha CTENEHb
pa3BeleHHsI M B TOM ClIy4ae, eclid BbiceB Ha damky [letpu caeman B ooweme 0,1
MJI, yMHOXaIOT Ha koadduuuent 10 nns nepecyera Ha 1,0 mit.

2. Metoa npeneJbHbIX pa3BeleHHil ¢ MOCIEAYIOIMM BbICEBOM HAa
JKMJIKHE U MOJYKUJKUE MUTATeJIbHbIE Cpebl

2.1. Ilpooupounsvtii memoo nauodoiee geposasmusix uucen (onpeoeyienue

Kou4ecmea JHeuevlx ayuooPuibHvlX 1aKmoodaKmepuii)

B psanmy mnocnenoBaTeNbHBIX JAECITHUKPATHBIX Pa3BEICHUN HCIIBITYEMOTO
o6pasta 10°, 107, 10°®, 10 (crenens passemenus 3aBucur ot kommdectsa KOE B
UCITBITYEMOM O00pasIie) BBICEBAIOT MO | MJI MUKPOOHOW CYCHEH3MHM OT KaXKIIOTO
pazBefieHUss B 2 MpoOUpPKH C 9 MII CTEpUIBHOrO OOE3KUPEHHOIO MOJIOKA.
OTmeyaroT, U3 Kakoro HMMEHHO pa3BEICHMsS CcielaH IoceB. PasBeneHue 10°
npenapara B 0,9 % pacTBOpe HATPHs XJIOPHAA COOTBETCTBYeT pasBeieHuio 10° B
Mosioke. J1ist KoHTpouist cpefibl 100aBIAIOT 4 HE3aCesTHHbIE MTPOOUPKU C MOJIOKOM.
3acesHHBIC W KOHTPOJIbHBIE MPOOUPKH HHKYOUpyIoT mpu Temmeparype (38 £ 1) °C
B TeueHue 3—4 cyT.

[To okOHUaHWW WHKYOAIMK OMPEACNSIOT KOJWYECTBO MPOOHPOK CO
CBEpPHYBIIMMCSI MOJIOKOM. M3 crycTka ¢ KyJbTypoi rOTOBAT Ma3Ki M OKPAIIUBaIOT
no ['pamy. Ecnm B Ma3kax BHIHBI XapaKTepHbIE OaKTepUu W OTCYTCTBYET
MOCTOPOHHSST MUKpPOQIIOpa, TO TaHHOE Pa3BE/ICHNE YUNUTHIBAIOT, KaK COJIEpKaIee
MUKpPOOPraHU3Mbl JAHHOTO BHa. B ciyyae ckBalMBaHUs MOJIOKA B KOHTPOJIbHBIX
poOUpKax U Mpu OOHAPYKEHUH MTOCTOPOHHEH MHUKPOQIIOPHI B Ma3KaxX, KOHTPOJIb

MPOBOJISAT HA HOBOM MAPTUU CPEIbI.
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